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Propiedades:

1.a) Sila EIEED elimina todas las estrategias a excepcion de (s}, s*,), ésta ultimo perfil de estrategias consti-
tuye el tnico EN (Ver P3).

1.b) Si (s7,...,s%) forma un EN, entonces, sobrevive a EIEED

Demostracién queda propuesta

Pregunta 1

Considere el siguiente juego en forma Normal

I | C|D
AlL,0]L,2]01
B|0,3]0,1]20

Encuentre el equilibrio del juego a través del método de EIEED.

Pregunta 2

Considere el siguiente juego:

N C S

N | -23] 24 |0 -1
C| =31 —2,4 [ 0,0
S[-22]—-2-1] 0,0

a) Existen estrategias dominantes y/o estrictamente dominantes para alguno de los dos jugadores?
b) Existen estrategias dominadas y/o estrictamente dominadas para alguno de los dos jugadores?

¢) Realice el método de EIEED y encuentre el o los EN del problema.

Pregunta 3

Muestre que si un juego tiene un equilibrio en estrategias estrictamente dominantes , no puede existir otro
equilibrio de Nash. (P1, Control 1, Prim 2007)

Pregunta 4

Considere que en una aldea hay I ganaderos. Cada verano cada uno de ellos lleva a pastar a sus animales al
ejido cercano. Denotaremos n; el niimero de animales que el aldeano i posee. El costo de comprar un animal
es constante e igual a c. El valor de venta, cuando en el ejido hay N animales, es v(N) por animal, donde

N = Zjl:l nj. Ademds se sabe que v(.) >0, v'(.) <0y v"(.) <0



a) Encuentre e interprete la condicién que determina el niimero 6ptimo de vacas que tiene cada ganadero.
(Hint: Usted esta buscando el equlibrio de Nash)

b) Encuentre el niimero éptimo de vacas que tendria un plani.cador social benevolente
¢) Explique en qué caso habrd un mayor n°® de vacas?

d) En 1974 el ptblico en general obtuvo una ilustracién gri.ca del fenémeno estudiado en este problema,
en una serie de fotos de la Tierra tomadas desde un satélite. Las fotos del norte de Africa mostraban
una mancha irregular, de 1000 kilémetros cuadrados de extensién. Las investigaciones a nivel del suelo
revelaron un area cercada dentro de la cual habia abundancia de hierba. Fuera, la cubierta del suelo habia
sido devastada. Obviamente el drea cercada era propiedad privada y fuera de ella la tierra no tenia dueno.
Una era usada por agricultores (tierra privada) y la otra por némades. ;Cémo explica la teorfa de juegos
este fenémeno?

Pregunta 5
Dos jugadores, 1 y 2, deben repartirse $ 100 ddlares, para lo cual cada jugador debe elegir una cantidad. Si las

cantidades de ambos jugadores sumadas superan los $100 ddlares, ningin jugador recibe parte del dinero, y si
la suma es menor o igual a $100 cada jugador recibe lo que eligié. Asuma solo cantidades naturales.

Encuentre los equilibrios de Nash de este juego.

Pregunta 6

Considere el siguiente juego en forma Normal

I | D
A21]0,0
B |00 L2

Encuentre TODOS los Equilibrios de Nash del Problema.

Pregunta 7

Considere el siguiente juego en forma Normal

I | D
A|5,2]3,3
B | 4,332

Encuentre TODOS los Equilibrios de Nash del Problema.



